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Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e quatorze, às dezenove horas, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 8ª sessão ordinária, da 2ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência do Vereador GLAUCIO LUIZ BERNARDI, e presente os vereadores: ANTONIO DE LIMA FRANCIO, ALVECIR ROQUE TABALDI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO, DOMINGOS FLORIANO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI e IBRAIL VERGIUEIRO. Em face da licença da Vereadora ILISANGELA LOCATELLI, por 15 dias, presente o suplente CANDINHO PEDROSO, e também em face da licença por prazo indeterminado do Vereador Edson, presente a suplente IONARA PASTORIO TOMAZINI. Tendo em vista a licença do 2º secretário da Mesa Diretora, Vereador Edson L. B. Martinelli, para assumir cargo em comissão, o Presidente comunicou que fará a eleição para o cargo de 2º secretário na próxima sessão, em vista da licença de dois vereadores titulares. O Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Lucimar Antonio Volpi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Na sequência, o Presidente solicitou à Vereadora Ionara Pastorio Tomazini para que fizesse a leitura das proposições apresentadas à Mesa. Ato contínuo, o Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde os vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Seguindo, o Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, onde o Vereador CLAUDIOMIRO RISSOTTO, após saudações solicitou apoio dos colegas vereadores na aprovação da indicação de nº 014, de sua autoria, em que solicita ao Executivo que envie projeto de lei fazendo uma parceria com proprietários dos terrenos visando a construção de passeios públicos. O Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após cumprimentos, em nome da Comunidade da Linha Martinelli agradeceu a presença de todas às pessoas que estiveram participando da Romaria em Honra a Nossa Senhora do Caravaggio, no dia de ontem. Destacou a presença do filho do Aluísio, que estava tirando fotos para o Jornal, além dos vereadores Claudiomiro e Alvecir que estava trabalhando. Informou não ter visto o Prefeito e o Vice-Prefeito na festa. Lamentou que em pleno século XXI uma comunidade fique sem água por 3 ou 4 dias, e esta comunidade foi a Linha Martinelli, justamente nos dias que antecederam a festa. Disse que isso é revoltante, pois na sexta-feira à tarde o Prefeito já sabia que a bomba estava queimada, e não tomou nenhuma posição para resolver o problema, somente foram no sábado, e a bomba que colocaram não funcionou, aí a saída foi contratar um caminhão para encher a caixa. Falou que quando se chega em uma situação dessas, tem que tomar uma decisão, fazer a coisa acontecer e não esperar o último momento. Disse não ser contra o CTG, mas quando acontece alguma coisa no CTG, é carro público correndo dois, três dias. Falou que quando o Executivo promove uma palestra ou algo parecido, é por isso que o povo não vem, o Executivo não atende as comunidades ou atende atrasado. Disse que reclamam do Vereador Lucimar que só critica, mas disse que tem que desabafar, pois juntamente com o Vereador Alvecir foram muito cobrados. Informou que a comunidade é pacífica, tem muito respeito, se não tinha que vir no gabinete do Prefeito e tomar uma decisão. O Vereador CANDINHO PEDROSO, após saudações disse da importância de estar na Câmara como vereador para discutir os assuntos das comunidades. Falou que tem representantes da comunidade indígena trabalhando na Prefeitura, mas tem uma dificuldade muito grande em que dez famílias fazem três meses que não tem água, e não sabe o que fazer. Informou que está pronto para ajudar e dar um bom atendimento para a comunidade, mas não sabe se ter recursos, se vem recursos de fora e como isso funciona. Informou que em outra oportunidade que assumiu a Câmara cobrou bastante, mas não viu solução. Disse que tem que se unir para atender o povo, caso contrário seremos cada vez mais pequenos. Espera não ter que entrar na Justiça para denunciar as coisas, pois está difícil de atender o sistema de atendimento do povo, que muitas vezes não está sendo atendido. O vereador ANTONIO DE LIMA FRANCIO, após cumprimentos solicitou aos colegas para pontuarem as colocações do vereador Candinho para ver a conclusão, e elogiou o mesmo por ver que a coisa está errada. Sobre a água disse que já teve uma conversa juntamente com o Domingos e o Beto, só que a rede tem um vazamento, e se colocou a disposição para ajudar. Lamentou que é a SESAI que dá a manutenção na rede de água na área indígena, pois está muito longe. Agradeceu a empresa Dal’Cont, por ter atendido uma solicitação sua de ter lavado as caixas de água. Manifestou apoio a indicação do seu colega Claudiomiro para construção dos passeios públicos, que vem acontecendo muito pouco em nossa cidade. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo, o Presidente passou para a ORDEM DO DIA / PROJETO DE LEI Nº 010/2014, “CRIA CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO, ESTABELECE SUAS ATRIBUIÇÕES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido o parecer da Assessoria e das Comissões, inclusive uma emenda apresentada pelo Relator da Comissão de Legislação, Vereador Antônio de Lima Frâncio, em que fica suprimido o artigo 3º do Projeto, e reduz de três para dois o número de cargos de operador de máquina. A emenda não mereceu discussão, e em votação foi aprovada por unanimidade de votos. O projeto com a emenda não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. / PROJETO DE LEI Nº 013/2014, “AUTORIZA O EXECUTIVO MUNICIPAL DE ENGENHO VELHO-RS A CONCEDER AUXÍLIO FINANCEIRO À EMPRESA LUIZ SCHNEIDER AGUARDENTE-ME INDÚSTRIA DE CACHAÇA SCHNEIDER E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Após lido parecer da Assessoria e das Comissões, não mereceu discussão e em votação foi aprovado por unanimidade de votos. Seguindo, o Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, ainda sobre a falta de água da Linha Martinelli, disse que o Prefeito falou que iria colocar uma bomba de água nova e também levaria água para a Linha Trombetta. Contrariou a ideia do Prefeito dizendo que com essa iniciativa irá faltar água para as duas comunidades, e sugeriu para deixar o poço só para a Linha Martinelli e outro para a Linha Trombetta. O Vereador Presidente GLAUCIO LUIZ BERNARDI, em sua mesa, após saudações, convidou os vereadores para participarem do dia do desafio na próxima quarta-feira. Sobre a viagem a Brasília juntamente com o Prefeito e a Vereadora Ilisangela, disse que além de participarem da XVII Marcha em defesa dos Municípios, tiveram no gabinete dos deputados, senadores e também nos ministérios, e foram muito bem recebidos, e espera que venham os recursos prometidos que serão muito proveitosos para o Município. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, o Vereador Presidente Glaucio Luiz Bernardi, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Ionara Pastório Tomazini, Secretária “Ad Hoc”, determinei o Dr. Cesarlei Carpenedo, Diretor Administrativo da Câmara, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.


   Ionara P. Tomazini                                                                 Glaucio Luiz Bernardi                                       
   Secretária “ad hoc”                                                                          Presidente
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